
 

ČINNOSŤ ORGÁNOV SAMOSPRÁVY 

 

Rok 2023 je druhým rokom, tretieho volebného obdobia pána starostu 

Roberta Palka. Každý z nás, kto sleduje celospoločenské 

a celosvetové dianie vidí akú zodpovednú úlohu má v podobe vedenia 

obce  nielen on, ale aj každý jeden starosta, či primátor. Ustáť túto 

dobu na pevných nohách je často veľký zázrak. Veľa úspechov závisí 

od kvalitnej  spolupráce poslancov a komisií OZ. 

Komisie OZ  - pracovali i v tomto kalendárnom roku v nezmenenom 

zložení, aktívne spolupracovali so starostom. 

Každá z komisií mala vypracovaný plán práce, vytýčené ciele práce, 

ktoré by smerovali k zlepšeniu nielen v oblasti sociálnej, ale  

i vzdelanostnej. Boli spoluautormi zaujímavých návrhov a riešení v 

oblasti životného prostredia obce. Schádzali sa i podľa toho akú 

problematiku bolo aktuálne treba riešiť. Plány práce majú komisie 

dlhodobé, až do konca tohto roku, roku 2023.  

Zápisnice zo zasadnutí obecného zastupiteľstva sú v elektronickej 

podobe v Obrazovej prílohe obecnej kroniky. 

 

Hlavným kontrolórom obce je i v tomto kalendárnom roku od 

11.9.2020  Mgr. Janka Šujanová. 

 

V tomto kalendárnom roku nenastala na obecnom úrade žiadna 

zmena, pracujú na takých pracovných pozíciách ako v uplynulom 

kalendárnom roku. 



Kalendárny rok 2023 – vstúpili sme s takýmito štatistickými 

údajmi: 

Počet obyvateľov k 31.12.2022 – 2511 obyvateľov: mužov- 1287 

                                                                                        žien  – 1224 

Priemerný vek obyvateľstva: - 43,52 rokov. 

Počas roka 2023 sa v našej obci narodilo 18 detí. 

Zomrelo 30 spoluobčanov. 

K trvalému pobytu sa prihlásilo 72 obyvateľov. 

Z trvalého pobytu sa odhlásilo 44 obyvateľov. 

 

Štatistika obyvateľov podľa jednotlivých častí obce: 

Moravské Lieskové – obec – 1721 obyvateľov 

Brestové                                   295 

Bučkovec                                 244 

Šance                                       179 

bez trvalého pobytu                   72 

 

 

 VEREJNO – SPOLOČENSKÝ ŽIVOT 

 

Veľmi ťažko sa vyslovuje a píše slovo „spoločenský“ život, keď sa 

o spoločenskom a kultúrnom, ba ľudskom správaní – čo sa týka našich 

čelných predstaviteľov  nedá hovoriť. Osočovanie, negovanie, 

vetovanie pretrváva, ba dokonca prišlo i k fyzickému napadnutiu. 



Termín parlamentných volieb po všetkých tých priekoch 

a nevkusných výrokoch je stanovený na sobotu : 30.septembra 2023 

Do parlamentu sa dostalo 7 strán: 

Smer so ziskom 23% 

PS so ziskom temer 18% 

Hlas so ziskom 14,7% 

koalícia OĽaNO a priatelia so ziskom 8,9% 

KDH so ziskom 6,8% 

SaS so ziskom 6,3% 

SNS so ziskom 5,6% 

Premiérom sa stáva Robert Fico. 

Samozrejme lídri“ porazených“ strán boli s víťazstvom Smeru veľmi 

nespokojní a aj to vo svojich povolebných vyjadreniach dávali 

svojským nekultúrnym spôsobom na vedomie  nám voličom. Zasa sa 

potvrdila nekultúrnosť, nevkus, arogancia, nespoločenskosť a plamene 

hnevu siahajú do nekonečných výšin. 

 

Nezabudnutí susedia 

Potomkovia Spieglerovcov, ktorí žijú v anglickom meste 

 Southend-on-Sea, pátrali po rodinnej  histórii a ich kroky po príchode 

do našej obce viedli na židovský cintorín. Tu sa zachoval 150-ročný 

náhrobok ich prapredka Gabriela Spieglera. Na túto náročnú cestu sa 

dal Shaye Klein s dvoma malými synmi: 

Yakov- 8 rokov a Chaim-12 rokov. 



Jeho predkovia tu žili v 19. storočí/ako uvádzajú záznamy v 

matrike/Gabriel Spiegler tu pracoval ako kováč, oženil sa so Száli 

Snabel a založili si početnú rodinu- 10 detí. Zomrel ako 71 ročný. 

Neďaleko tohto náhrobku je i pomník krajčíra Jacoba Spieglera, ktorý 

bol drobný hospodár. 

Svoju návštevu plánuje zopakovať a toto miesto chce ukázať aj svojej 

10 ročnej dcére Toby. Navštíviť toto pietne miesto sa chystajú aj jeho 

súrodenci. 

 

Oslobodenie  obce Moravské Lieskové 

„Vrav, kedy už bude svet krajší 

  a mier bude mať?.... 

veľmi ťažko by sa v tejto vojnami zmietanej dobe hľadala odpoveď na 

túto aktuálnu básnickú otázku.  

V našej obci sme si pred budovou obecného úradu pripomenuli 

78.výročie oslobodenia. 

„Spomínajme s vďakou na sovietskych a rumunských vojakov, 

ktorými bola naša obec oslobodená spod fašistickej nadvlády po 

ťažkých rokoch okupácie. Memento slobody leží na Slavíne 

a podobných miestach po celom Slovensku.“- výňatok z príhovoru 

starostu obce Roberta Palka. 

V stredu 12. apríla 2023 sa konala pietna spomienka pred budovou 

základnej školy, ktorá 30 rokov niesla meno N. N. Smirnova. Padol 

počas bojov  pri oslobodzovaní obce na Šancoch 14. apríla 1945. 

 



Spomienka na Slovenské národné povstanie 

Krajské oslavy 79. výročia SNP sa v našej obci začali v sobotu 

 2. septembra 2023 pred budovou obecného úradu kladením vencov. 

zúčastnili sa ich predstavitelia obce, členovia ZO SZPB OV SZPB, 

členovia Českého zväzu bojovníkov za slobodu i jeho predseda  

plk. v. v. Ing. Jaroslav Vodička.  

Zopár myšlienok z prejavu starostu obce: 

Slovenské národné povstanie nebolo namierené len proti nemeckému 

fašizmu, ale aj proti domácemu zapredanému režimu, ako boj za 

demokraciu a slobodu slovenského národa. 

História nám poskytuje kontext, z ktorého dokážeme porozumieť sebe 

i ostatným. 

Ocenenie od ČSBS: 

Z rúk Jaroslava Vodičku obdržali: Robert Palko, Ján Hargaš, Kamil 

Krištofík „Pamätné medaily II. stupňa za dlhoročnú a záslužnú prácu 

pre Český zväz bojovníkov za slobodu a Michal Bartek Kríž za 

zásluhy“. 

 

Pietna spomienka na 79. výročie SNP pokračovala pri pamätníku 

na vrchu Roh a pri rodnom dome kpt. Miloša Uhra v obci Lubina 

 za účasti členov OV SZPB a bohatým kultúrnym programom  

v prírodnom amfiteátri. 

 

 

 



 

 

EKONOMICKÝ ŽIVOT 

 

ROZVOJOVÉ PROJEKTY OBCE 

 

„Nová škôlka“- stále takto, hlavne starší spoluobčania, pomenúvajú 

materskú, ktorá bola daná do užívania už 1. septembra 1987/pred 36 

rok mi/, pod záštitou ZDA Moravské Lieskové. 

Pod  obec prešla v roku 1990. Určite si za tie roky „veľa pamätá 

a dlho volala po renovácii“. Vnútorný areál prešiel rekonštrukciou 

v roku 2019, ale vonkajší areál sa dočkal pomoci až v tomto 

kalendárnom roku. Pohľad na vynovenú škôlku je fascinujúci.  

 

RV – VITAL s.r.o. 

Je fyzioterapeutické zariadenie, ktoré od novembra 2022, prevádzkuje 

v priestoroch zdravotného strediska Mgr. Vilma Plesníková. 

Spomeniem aspoň niektoré terapeutické liečebné procedúry:  

Mäkké a mobilizačné techniky, manuálnu lymfodrenáž, individuálnu 

fyzioterapiu, rekondičné cvičenia, diagnostiku chodidla, tejpovanie... 

Tí, ktorí zariadenie navštívili sú veľmi spokojní. 

 

Kaderníctvo ALENA 

Sa tiež nachádza v priestoroch zdravotného strediska a majiteľkou  je 

slečna Alenka Revayová. Služby zákazníčkam – klasické strihanie, 



farbenie, špeciálne zostrihy, špeciálne účesy - poskytuje od 18. 

januára 2023. V ponuke má i šampóny a parfémy.  

Rekonštrukcia chodníka 

bola prevedená rekonštrukcia cesty č. III a chodníka. Vo veľmi zlom, 

nevyhovujúcom stave bola časť chodníka pod Hoštákmi. Pôvodný 

asfalt bol nahradený zámkovou dlažbou a osadené boli obrubníky. 

Zrekonštruovaný bol 100 m úsek. 

   

SUPERMARKET - COOP JEDNOTA  PRIEVIDZA 

 V priebehu tohto kalendárneho roka nastali takéto zmeny: 

Naspäť do zamestnania nastúpila 1. marca pani Monika Černá. 

Pracovný pomer ukončila v júli vedúca pani Nedbalová. 

Dňa 5. septembra nastúpila pani Lucia Kulíšková, v novembri 

rozviazala pracovný pomer pani Bibiana Macharová, v decembri 

nastúpila  pani Zuzana Uhríková.  

 

VESNA – aj v tomto roku bola v prevádzke nepretržite. Majiteľka 

predajne má široký sortiment tovaru a ochotne vyhovie požiadavkám 

hlavne zákazníčok. 

 

Muštáreň EMBIO 

Bola otvorená v októbri v areáli M.E.A. AGRO,s.r.o.. 

Modernou technológiou sú tu spracovávané jablká a hrušky na mušt, 

bez chemických prísad. Sortiment spracovávaných produktov budú 

rozširovať. Venujú sa i sušeniu ovocia. 



 

 

Činnosť obecného hasičského zboru 

 

Hasičská zbrojnica v obci – členovia DPZ pripravili  5.mája 2023 pri 

príležitosti sviatku svätého Floriána – patróna hasičov, deťom zábavné 

popoludnie: Deň otvorených dverí. Okrem prehliadky zbrojnice mali 

možnosť súťažiť, ba sa i povoziť v hasičskom aute so zapnutým 

majákom. Hasiči ukázali že sa vedia obracať nielen pre nešťastných 

udalostiach, ale i pri hre s deťmi. 

 

DHZ Bučkovec úspešne absolvoval v priebehu roka mnoho súťaží: 

„O putovný pohár predsedu DHZ Bučkovec- ôsmy ročník, skončili na 

treťom mieste. V Zemianskom Podhradí bola 3.júna nočná súťaž. Tu 

skončili na 4. mieste. Na Myjave -U Belanských- 22.júla  boli opäť 

tretí. „O pohár starostov Bošáckej doliny- na Zabudišovej“ bojovali 

 9. septembra a zvíťazili. 

Nielen súťažami sú hasiči známi, ale aj pomocou pri kultúrnych 

podujatiach a pomocou pri život ohrozujúcich udalostiach. 

 

 

Zdravotníctvo a sociálna starostlivosť 

 

Darcovstvo krvi sa v našej obci vybralo tým správnym smerom. 

Táto najvzácnejšia tekutina bola i v tomto roku darovaná trikrát.  



„Jarná kvapka krvi“ sa toho roku uskutočnila za pomerne peknej 

účasti- 25 darcov- 17. apríla 2023.  

 „Jesenná kvapka krvi“ bola úspešne zrealizovaná v pondelok 

4.septembra 2023. Darcov bolo 18. 

V tento deň sa stal držiteľom Zlatej Jánskeho plakety darca Karol 

Nagy, daroval krv už štyridsiaty krát. 

„Zimná kvapka krvi“- tá sa konala 11. decembra 2023. 

Darcov bolo 23 a získali viac ako 10 litrov vzácnej tekutiny. Všetkým 

patrí veľká vďaka.  

 Zdravotnícku ambulantnú starostlivosť poskytovali i v tomto roku 

obidve  obvodné  lekárky – MUDr. Kucková a MUDr. Gáliková. 

O zdravý chrup sa nám starala MUDr. Gulová. 

 

 

  KULTÚRNO – SPOLOČENSKÝ ŽIVOT 

 

„Fašiangy, Turíce, Veľká noc príde“... 

Takto sa začína pôstne 40 dňové  obdobie  od Popolcovej 

/škaredej/stredy, kedy je pochovaná basa, až do Veľkej noci. Teda 

koniec spevu a tancu, ale aj hodovaniu. V sobotu 18.2.2023 sa v 

miestnom kultúrnom dome stretli všetci tí, ktorí si chceli užiť túto 

atmosféru. Zabíjačkové špeciality, kapustnica, 42 vzoriek domácej 

pálenky – široká a bohatá ponuka. Keď sa k tomu pridá hudobná 

skupina Amysband zábava pokračuje až do skorých ranných hodín. 

 



Stavanie májov 

patrí neodmysliteľne v každej slovenskej dedine k poslednému 

aprílovému dňu. Symbolizoval definitívny koniec zimy a jemná zeleň 

zas bohatú budúcu úrodu. 

V našej obci stoja máje tri: pred obecným úradom, pri múzeu- za 

spevu Kasanky a tretí postavili na Bučkovci. 

 

Nepoznané Lieskové 

Toho roku to bol už 9. ročník pochodu. Pred budovou ZUŠ sa v 

sprievode dažďových kvapiek 6.mája stretlo 75 ľudí a nastúpili do 

autobusu. Pri štátnej hranici vystúpili, privítal ich starosta obce, 

oboznámil s trasou ich putovania a to: Nová hora- Kameničné, 

Bestinné, U Dorotkov- v májovom daždi, Zajavorie, Braništia a 

posledná zastávka -kolkáreň s občerstvením. 

 

Zraz vojenskej techniky 

Ťažká vojenská technika sa v tomto roku prvýkrát po náročnej 

príprave prezentovala na Bučkovci v sobotu 29. apríla 2023.Vozidlá 

Praga V3S,Tatra, Uaz, OT64, dobové oblečenie, zbrane, munícia – si 

bolo možné pozrieť. 

Okresné riaditeľstvo PZ v Novom Meste nad Váhom ponúklo 

kynologickú ukážku s tromi psami. 

Ozbrojené sily SR poskytli dve vozidlá a to tatra T815-ťahač 

kontajnerov a Land Rover Defender – návštevníci sa na nich mohli 



previezť. V „súťaži o najkrajšie vozidlo“- ocenili tri vozidlá, mali 

hlavné slovo návštevníci. 

Večernú ohňovú shouw predviedli hostia z Liptovského Mikuláša  

a DJ Kyslík Oldies party. 

 

Moravskolieskovská traktorparáda 

Jej 2. ročník sa toho roku konal v sobotu 17.6.2023. 

Hlavným iniciátorom tejto unikátnej akcie je Klub nadšencov 

historických vozidiel – Bučkovec. 

Členmi klubu je aj rodina Štefániková a ich dve dcéry :Ing. Lucia 

Ochodnická, rod Štefániková, absolventka Strojníckej fakulty 

Žilinskej univerzity/ obrábanie a ložisková výroba/ a mladšia dcéra 

Adriana, študentka SOŠ obchodu a služieb NMnV- agromechanizátor 

opravár. Už samotný výber študijného odboru hovorí, že vždy mali 

bližšie k volantu, k motorom a strojom ako k vareche.  

Prehliadka a súťaž štvorkolesových „miláčikov“ bola teraz vo väčších 

priestoroch – na Šancoch. Zúčastnilo sa 60 traktorov domácej 

a továrenskej výroby. Súťažilo 35 traktoristov a to: 24- kategória 

veľké traktory a 9 kategória malé traktory. 

Organizátori pamätali i na detských zvedavcov a zamestnali ich 

rôznymi súťažami a hrami v priebehu celého dňa.  

 

 Na plný dych 

V roku 2013  na ihrisku Šance prvýkrát dychové hudby roztancovali 

a rozospievali nadšencov tejto muziky. Píšeme rok 2023/23.a 24. jún/ 



a je to už neuveriteľných a úspešných 10 rokov. Koľko kapiel, 

hudobných telies, hudobných žánrov a spevákov sa tu za tie roky 

vystriedalo vie hádam len sám hlavný iniciátor a organizátor tejto 

úžasnej myšlienky pán Ján Múdry s manželkou Monikou a tí, ktorí mu 

išli vždy v prípade potreby a pomoci po ruke. 

Ďakujeme a prajeme ešte najmenej ďalších desať takých úspešných 

rokov. 

 

Mládežnícky dychový orchester v Moravskom Lieskovom 

Myšlienku založenia mládežníckeho dychového orchestra predstavil  

pán Ján Múdry, hudobník, ktorý by chcel dať deťom základy hrania na 

dychové nástroje. Tak ako voľakedy pán učiteľ Milan Žákovič, ktorý 

uviedol do hudobného sveta mnoho lieskovských muzikantov. Bárs by 

sa takto darilo aj pánovi Múdremu. Veď doma už malých muzikantov 

a spevákov má. Samozrejme, že jeho nápad podporilo riaditeľstvo 

Spojenej školy aj vedenie obce. Členmi orchestra môžu byť tak 

dievčatá ako aj chlapci. Repertoár orchestra je veľmi bohatý 

a zaujímavý. Takisto i výber nástrojov. Prajeme im veľa úspechov. 

 

 

 

Jednota dôchodcov Slovenska v Moravskom Lieskovom 

Si pripravila výročnú členskú schôdzu na 8. marca na sviatok MDŽ. 

Pozvanie prijal aj starosta obce Robert Palko a každú z nás potešil 



kvietkom. Pri tejto príležitosti sme poblahoželali jubilantom, ktorí 

mali okrúhle jubileá. Prišiel medzi nás aj poslanec pán Ján Hargaš. 

Sviatočnú atmosféru spríjemnil hrou na harmonike Jurko Palko. 

 

 Pri príležitosti Mesiaca úcty k starším sme sa stretli 19. októbra 

v kultúrnom dome. Slova sa hneď v úvode ujal starosta obce pán 

Robert Palko. Martinka naša kvetinárka nás potešila podkovičkami 

pre šťastie. A svojim spevom, tancom, či recitáciou nás potešili naši 

najmladší. Nechýbala ani hudobná skupina. 

Tento rok si pripomína 25. výročie založenia klubu v našej obci. 

Niektoré z nás sa venujú jemným, ale náročným ručným prácam a my 

sme ich pri tejto príležitosti mali možnosť obdivovať. 

 

Letné kino v Moravskom Lieskovom 

Futbalové ihrisko je miestom, kde sa zišli 30.júna 2023 lieskovania od 

najmladších po starších aby si pozreli rozprávku "Kocúr v čižmách" 

a zároveň privítali prázdniny. 

V sobotu 22.7.2023 sa na miestnom ihrisku premietala slovenská 

komédia s prvkami čierneho humoru Invalid. Diváci si užili príjemný 

letný večer. 

 

Dožinková slávnosť 

Sa konala 12. augusta 2023,v sobotu, za horúceho letného počasia, 

v prírodnom amfiteátri na Bučkovci. 



Starosta obce Robert Palko privítal spoluobčanov, prijal spolu s 

vinšom /čoby gazda/ dožinkový veniec, zahrali a zaspievali  

Lieskované a Kasanka po slovách "Už je žitko v stodole a zábava na 

dvore" roztancovala a rozospievala v amfiteátri starých i mladých. 

"Čas zejdenú, čas rozejdenú" takto záverom povedala Kasanka a na 

pódiu ich vystriedal KMEŤOBEND a po nich prišli na pódium 

ARROW COLLARS a FURT DAČO. 

 

Slávnosť bola i za účasti veteránov - bol to už 3. ročník. 

Organizátorom bol Klub nadšencov historických vozidiel Bučkovec. 

Zoradili sa pred obecným úradom a o 12.00 sa pohli smerom na 

Šance, kde ich čakali ďalší obdivovatelia ich tátošov. 

 

Zvíťazil a najkrajším veteránom sa stal automobil TATRA 603- 

majiteľka Lenka Urbancová. 

Na druhom mieste motocykel Jawa 350 -majiteľom tohto tátoša je 

Marek Filípek. 

Ako tretie -naj- skončilo auto Excalibur a jeho majiteľom je 

Tomáš Slováček. 

Program bol ako vždy veľmi bohatý a až do neskorých nočných hodín 

sa o zábavu starala hudobná skupina BORD. 

 

Moravskolieskovské vianočné trhy 

Vianočný stromček, vôňa ihličia, vianočného punču, či vína, koledy 

a bohatý program žiakov našich škôl a nielen ich zvestovali dňa 9. 



decembra 2023, že sa blížia najkrajšie sviatky roka. Skupinu Arrow 

colars, Furt dačo, vystriedali dvaja heligonkári a naša domáca 

folklórna skupina Kasanka, s tradičnými lieskovskými vianočnými 

zvykmi. Krásny predvianočný večer ukončila koncertom DH 

Drietomanka. 

 

DUCHOVNÝ A NÁBOŽENSKÝ ŽIVOT 

 

Evanjelická cirkev a. v. na Slovensku    

ThDr. Peter Maca, konsenior Považského seniorátu 

V tomto kalendárnom roku boli v evanjelickom chráme Božom 

pokrstené  dve dievčatká, bolo uzavreté ani jedno zmiešané 

manželstvo. Na poslednej ceste odprevadil pán farár 7 spoluobčanov. 

Konfirmovaná bola jedna žiačka. 

 

 

Rímsko-katolícka cirkev 

Mgr. Eduard Lazo katolícky farár 

Pán farár v tomto kalendárnom roku pokrstil 9 novorodencov. 

Manželstvo neuzavrel ani jeden manželský pár. Na miesto posledného 

odpočinku odprevadil pán farár 10 spoluobčanov. 

Telo Kristovo po prvýkrát prijalo 6 detí,18.júna 2023. 

 

 

 



ŠKOLSTVO A VZDELÁVANIE 

 

Spojená škola Moravské Lieskové 

 

 Základná škola, materská škola, základná umelecká škola 

Všetky naše vzdelávacie inštitúcie žijú nielen vzdelávacími 

povinnosťami ale i plnohodnotným kultúrno-spoločenským životom, 

pod vedením svojich učiteliek. 

MŠ – už tradičný karneval, návšteva divadelného predstavenia, 

príprava na zápis do ZŠ, návšteva farmy v Moravskom Lieskovom, 

jablčkovo-tekvičkové  popoludnie , Mikulášske popoludnie, Vianočná 

besiedka, tvorivé dielne s rodičmi a je tu koniec roka. 

ZUŠ – žiaci obohacujú spevom, tancom, milým slovom, hrou na 

nástroje kultúrne akcie poriadané obcou. 

ZŠ – účasť na Olympijskom odznaku všestrannosti/OLOV/- motivácia 

k pravidelnému športovaniu, školské kolá športových turnajov, 

vybíjaná, návšteva Kremnice, Strečna, účasť na taktickom cvičení 

záchranných zložiek pri rekonštrukcii dopravnej nehody – II. stupeň. 

Karneval, spomienka na H.Ch.- noc s Andersenom a ako hosť-

spisovateľ a hudobník  Braňo Jobus, dopravné ihrisko Vrbové – 

Čerenec, škola v prírode – Čičmany, MDD, šarkaniáda a výstava 

svetlonosov, návšteva E.K.O. centra ŽiTO v SÝPKE, farebný týždeň, 

Mikuláš –toto boli kultúrno-spoločenské  aktivity I. stupňa. 

 

 

 



ŠPORT A TELESNÁ  KULTÚRA 

 

Lieskovskí bežci 

Spomeniem aspoň niektoré momenty a úspechy ich bežeckého života:  

V júli sa konal v Poľsku Tatra Sky Maraton, kde Vlasto Teplan 

obsadil vo svojej kategórii 4. miesto a Monika Kusendová medzi 

ženami celkove 3. miesto. 

Účasť na cestných majstrovstvách v Žiline na vodnom diele - tu sa 

Monika stala vicemajsterkou SR pre rok 2023.  

Nevynechali ani Košický maratón. Konkurencia bola veľká, veď to 

bol 100. ročník. Mnohí účastníci podali životné výkony. Monika sa 

umiestnila v prvej desiatke a kvalifikovala sa na maratón do 

Berlína,čo bude v jeseni v roku 2024. 

V tomto kalendárnom roku sa Monika Kusendová už po tretíkrát 

dostala do rebríčka top 10 slovenských vytrvalkýň v rámci Bežeckého 

pohára Slovenského atletického zväzu. 

Môžeme byť právom hrdí na týchto športovcov a "našej" Monike, 

ktorá sa tomuto športu venuje už od základnej školy, zaželajme aby jej 

"to tak dobre behalo" aj naďalej.  Aby k tomuto náročnému športu 

zlákala čo najviac mladých dievčat. Veď v okolitých obciach nemá 

športovú partnerku, len spolurodáčku a spolubojovníčku Soňu 

Struhárovú, bývalú vicemajsterku SR v horskom behu. 

 

Vzpierači ŠK SOKOL  

Účasť na 2. kole ligy starších žiakov v Hurbanove: 



2. miesto v skupine juhozápadného Slovenska 

8. miesto z celkového počtu 17 družstiev 

 

MSR mužov a žien v Štúrove: 

Jana Uherčíková- striebro v juniorkách  

                            4.miesto v ženách, v kategórii do 71 kg 

Michal Rehák - majster Slovenska v kategórii muži do 109 kg 

 

Likavka pri Ružomberku- miesto záverečného turnaja mládeže: 

tu sa zúčastnili títo vzpierači: Tomáš Rehák, Adrián Kusenda, Daniel 

Marták, Martin Barát.   

 

 Kolkársky klub Moravské Lieskové  

Tabuľka po 10 odohraných kolách a 8 víťazstvách je bilancia našich 

kolkárov takáto: 

1. KK Moravské lieskové.......................................16 bodov 

2. KK Priatelia Bratislava.......................................16 bodov 

3. KK Preseľany......................................................14 bodov 

4. BKK Bánovce nad Bebravou..............................13 bodov 

5. MKK Stará Turá C..............................................12 bodov 

6. KO Kremnica - Žarnovica...................................12 bodov 

7. KK Slávia Nitra....................................................10 bodov 

8.ŠKK Tlmače..........................................................10 bodov 

9.KK Pobedim B........................................................8 bodov 

10.KK Zlaté Klasy B..................................................8 bodov 



11.Slavoj Sládkovičovo.............................................6 bodov 

12.MKK Slovan Galanta B........................................6 bodov 

13.DKK Nové Mesto nad Váhom...............................5 bodov 

14.KK Tatran Bratislava B........................................4 body 

Víťazné umiestnenie kolkárom prajeme a pevne držíme palce. 

Prajeme úspešný zber ďalších cenných bodov v každej súťaži. 

Najlepšou hráčkou ligy je Lenka Gordíková. 

Najlepším hráčom ligy je Marek Mikulec. 

 

Dedinská kolkárska liga 

Víťazný tím...............................Pivovar 

strieborná priečka.......................Sokoli 

tretie miesto...............................Veteráni 

 

Majstrovstvá Moravského Lieskového 

určená pre všetkých reprezentantov dedinskej ligy 

muži.........................Peter Vojtek 

ženy.........................Eva Radošová 

žiaci do 18 rokov.....Roman Šimovec 

Toto sú mená prvých víťazov 1. ročníka majstrovstiev obce. 

 

Futbalisti 

Spolupráca s Dolným Srním bola i v tomto kalendárnom roku veľmi 

športovo úspešná. 

Trénovali všetky tri mládežnícke kategórie – U11,U13,U15. 



Najmenších U11 vo futbalovej prípravke viedol Roman Malíček 

Trénovaním sa naučili mnohým novým športovým zručnostiam. 

Mladší žiaci U13 sa umiestnili v jesennej časti na 8. mieste.  

Starší žiaci U15 si obhájili pekné druhé miesto. 

Dorast U19 je po polovici súťaže na piatom mieste. 

Muži už konečne nestagnujú. 

 Založili mužský tím. K jednej futbalovej legende sa pridali piati 

skúsení hráči a chlapci z mladších ročníkov, plus piati dorastenci. Už 

chýba len ten správny zápal pre hru a chuť trénovať. 

 

 

Počasie v kalendárnom roku 2023 

 

Mesiac január 

Nedeľa – 1. januára -  teplé, vlhké počasie, bez snehu. Zmena nastala 

v stredu 4-ho v podobe hustej hmly. K večeru už sa hmla mení na 

dážď a prší aj nasledujúce dni, raz slabšie, raz intenzívnejšie. Zmena 

nastala až 19-ho večer, kedy husto snežilo. Podobne aj 22-ho, aj 30-

ho. Husto nasnežilo, ale večer sa snehové vločky zmenili na dažďové 

spolu so silným vetrom.  

Mesiac február 

Streda – 1.februára – pokračuje nestále počasie. Veľké výkyvy 

počasia, chlad strieda teplo/na toto ročné obdobie atypické/. 

Snežilo až 20-ho, denné teploty plusové, v noci slabé mrazy. 

Prvé hrmenie sme začuli už 24-ho a pokračuje hmlisté počasie. 



 K ochladeniu prišlo až ku koncu mesiaca, noci sú mierne mrazivé, 

cez deň snehové prehánky, ale sneh nemá trvácnosť. 

Snežienky sú v záhradách už v plnom kvete.  

Mesiac marec 

Streda – 1.marca – začína jemným mrazivým ránom. Také sú aj noci, 

ale cez deň je slnečno. Od 6-ho je počasie ako na hojdačke. Dážď sa 

strieda so slnečnými lúčmi. Od 11-ho, kedy husto nasnežilo, sa obloha 

zamračila a opäť sa striedajú slnečné dni s chladom a silným vetrom. 

Silné ochladenie nastalo 27-ho a bolo sprevádzané  hustým snežením, 

vetriskom až metelicou. Posledný marcový deň, v piatok bolo krásne, 

slnečno. 

Mesiac apríl 

Sobota  - 1.apríla pomerne pekné teplé počasie. No v noci na 2-ho už 

prší. O pár dní -od 4-ho sa prudko ochladilo, noci sú mrazivé a 7-ho 

na Veľký piatok snežilo. Nestále počasie stále pretrváva. Mrholenie sa 

strieda s nepríjemným vetrom. Je typicky aprílové. Ku koncu mesiaca 

sú už stromy v kvetoch. Mesiac sa skončil v nedeľu krásnym 

slnečným počasím. 

Mesiac máj  

Tento krásny jarný mesiac sa začína pondelkom, pekným slnečným 

počasím. Takéto počasie pretrváva naďalej. Prvá búrka z tepla bola už 

v sobotu 6-ho.Príjemné jarné teploty pretrvávajú až do 16-ho-je 

ochladené a dážď sa valí. Dokonca stúpla i voda v Klanečnici. 

V sobotu 20- sa prudko oteplilo, až na plus 20stupňov. 



Prvé hrmenie, ale bez dažďa bolo 21-ho a vysoké plusové teploty 

trvajú až do konca mesiaca. 

Mesiac jún 

Začína sa štvrtkom krásnym, teplým letným počasím. Medardovský 

týždeň sa začal v pondelok 5-ho jemným dažďom. 

Sám Medard prišiel s hustým dažďom, až lejakom a veľkými výkyvmi 

teplôt. Dážď strieda spara. Od pondelka 19-ho je krásne, horúco a 

búrka z tepla prišla 21-ho, v stredu. Ďalšia ju nasledovala už vo 

štvrtok 22-ho. Mesiac pokračuje krásnym letným počasím, až do 

utorka 27-ho, kedy krásne ticho napršalo. Koniec mesiaca je teplý, 

suchý, praje začínajúcim prázdninám. 

Mesiac júl 

Sa začína sobotou. V noci osviežil vzduch jemný dážď a nastúpili 

tropické horúčavy, až do plus 39 stupňov. Prvá letná búrka bola v 

utorok, napoludnie. vysoké plusové teploty pokračujú aj naďalej, 

atakujú až 34 stupňov. Mierne sa ochladilo až 20-ho, no len na 

krátko.V nedeľu 30-ho /oslavy bratstva na Veľkej Javorine/nás 

osviežil jemný dážď. Posledný deň 31-ho sa končí celodenným 

výdatným dažďom.  

Mesiac august 

Prvý deň tohto mesiaca nás privítal  v utorok, pomerne silným 

dažďom. Slnečno bolo len v stredu 2-ho a od 4-ho znova daždivé, 

chladné a veterné počasie. Nočné teploty sú vzhľadom na ročné 

obdobie veľmi nízke a množstvo zrážok/ ale aj celosvetovo/ 

neobvyklé. Počasie sa zmenilo až 12-ho. Nastúpili teploty až plus 30 



stupňov.  V dňoch 17-ho a 18-ho- prechodné jemné ochladenie a 

búrky. Opäť sa ale teploty pohybujú v pluse- až plus 35 stupňov, je 

sparno, dusno. Posledné tri dni mesiaca sú daždivé, sprevádzané 

nepríjemnými nočnými búrkami. 

Mesiac september 

Sa začína piatkom, jemným ochladením, teplotou plus 20 stupňov. 

Teplota ale pomaly stúpa, je príjemne. Zmena nastáva v noci na 19-

ho- hustý výdatný dážď. Teploty sú mierne. Prudké ochladenie je v 

noci z 22-ho na 23-ho - silný dážď spolu s vetriskom. Počasie nás 

prekvapuje ďalším  prudkým  oteplením, až do Michala, do piatka 29-

ho. V sobotu 30-ho je veľmi chladno a prší. 

Mesiac október 

Víta nás chladnejším, ale slnečným počasím. Zmena nastáva až v 

nedeľu 8-ho, kedy sa prudko ochladilo, bolo veterno a v pondelok 9-

ho aj husto pršalo. Tento ráz počasia strieda pomerne teplé počasie, až 

do plus 25 stupňov a to 14-ho a vystriedal ho večerný výdatný dážď. 

Aj naďalej je počasie nestále, na toto ročné obdobie atypické, suché a 

začína chýbať voda. K ochladeniu a dažďu prišlo až 22-ho v nedeľu  a 

v pondelok. Koniec mesiaca je pekný, teplý. 

  Mesiac november 

Podobne sa začína i tento mesiac. Daždivé boli iba dva dni a to od 

nedele 3-ho a5-ho. Až do 8-ho bolo počasie príjemné. Zmena nastala 

od 10-ho. Počasie bolo hmlisté, nestále, daždivé až príliš teplé. 

Ochladilo sa až v sobotu  25-ho, v nedeľu 26- snežilo a v pondelok 



27-ho mrzlo a sneh sa udržal.Aj naďalej sa strieda teplé denné počasie 

s chladným mierne mrazivým nočným. 

Najteplejšia jeseň za posledných 40 rokov. 

 Mesiac december 

Začína sa v piatok teplým, zamračeným počasím, poobedným 

snežením. Sobota-2-ho sa prihlásila k slovu silným snežením, 

mrazivým, veterným dychom, netypickým na tento mesiac. Veľmi 

nízka je aj pocitová teplota. Aj Mikuláš bol zasnežený a veľmi 

chladný. V nedeľu 10-ho husto nasnežilo -asi 15 centimetrov. 

 No v pondelok -11-ho - odmäk, dážď, vlhko, sneh roztopený. Prudké 

výkyvy počasia pokračujú. Striedajú sa chladné, hmlisté, daždivé dni s 

teplými, slnečnými.Sobota-21-ho- celodenný lejak,nedeľa-22-ho od 

obeda- husté sneženie, na štedrý večer 24-ho odmäk, hustý dážď,  

25-ho krásne, slnečno a 26-ho sa „vďaka“ dažďu, vylievajú rieky z 

korýt- až takéto anomálie sme zažili. 

 Najteplejšie a najdaždivejšie Vianoce za posledné roky. 

Silvester- hmlistý, pochmúrny koniec roka v noci zasa dážď. 

Podobne ako november bol mesiac december najteplejší za 

posledných 40 rokov.  


